

Сорок пять жителей региона официально признали себя миллионерами

Таков итог декларационной кампании этого года. Более подробно о доходах и расходах граждан рассказал на брифинге руководитель областного Управления Министерства по налогам и сборам Владимир Васьков.

- Растет благосостояние людей, больше людей платит налоги, и, что нас радует, больше становится миллионеров в нашем регионе, - сказал Владимир Васьков.

Миллионеры живут в Иркутске, Усть-Илимске, Тулуне, Усть-Куте. Это руководители крупнейших предприятий области, предприниматели, которые занимаются заготовкой и переработкой леса, нефтепродуктами и оптово-розничной торговлей.

В целом, количество деклараций, по сравнению с прошлым годом, возросло, но предпринимателей-декларантов стало меньше. Уменьшились и суммы налогов, которые платят индивидуальные предприниматели. Налоговики говорят, что это связано с новыми правилами. С этого года коммерсанты заполняют налоговую декларацию самостоятельно, без опеки инспектора. Ошибок в документах стало больше. В прошлом году лишь в одном проценте от общего числа деклараций содержались недочеты, в этом году в пяти процентах случаев. Но, в целом, доходов у жителей области стало больше. "Наши граждане заявили в своих декларациях о доходах в 10,5 миллиардов рублей. Я думаю, что это лишь надводная часть айсберга и составляет 10 процентов", - говорит Владимир Васьков.

Фактически, декларационная кампания еще не закончилась. По мнению Васькова, граждане области сдадут еще около десяти тысяч налоговых отчетов. Многие предпочитают опоздать с подачей документов и заплатить штраф. За это время коммерсанты успевают показать декларацию профессиональному аудитору, чтобы не переплатить налоговикам больше.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ОБЛАСТЬ, ИРКУТСК ☎ 2220 03.06.2002, 00:00 ⚡ 144

URL: <https://babr24.com/?ADE=2624> Bytes: 1657 / 1657 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)